



вул. Січеславська Набережна, 18, м. Дніпро, Україна, 49000  
тел. +38 (056) 370-36-26, fax.: +38 (0562) 31-20-33  
e-mail: info@duan.edu.ua, www.duan.edu.ua

18, Sicheslavs'ka Naberezhna Str., Dnipro, 49000, Ukraine  
tel.: +38 (056) 370-36-26, fax.: +38 (0562) 31-20-33  
e-mail: info@duan.edu.ua, www.duan.edu.ua

№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

## РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ НА ДОКТОРА ЮРИДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА ПЕТКОВА СЕРГІЯ ВАЛЕРІЙОВИЧА

Петков Сергій Валерійович працював під моїм керівництвом на посаді першого проректора з науково-педагогічної роботи Університету імені Альфреда Нобеля з жовтня 2019 року по жовтень 2020 року. Протягом даного періоду він зарекомендував себе як відповідальний цілеспрямований професіонал, який здатен швидко та якісно організувати процес функціонування як окремих структурних одиниць, так і Університету в цілому.

Петков С. В. відповідав за забезпечення якісної науково-дослідної, освітньої та адміністративної роботи Університету, організовував взаємодію різних департаментів, відділів та інших структурних одиниць, забезпечував своєчасну підготовку та виконання наказів, положень, інструкцій, розпоряджень, брав участь у підготовці документів щодо ліцензування та акредитації. До поставлених завдань ставився відповідально, протягом виконання своїх обов'язків проявляв розвинуте стратегічне мислення та далекоглядність. Володіє високим рівнем стресостійкості та здатністю приймати зважені рішення навіть в умовах кризових ситуацій. Зокрема, завдяки координаційній роботі С. В. Петкова, після оголошення Кабінетом Міністрів України карантину, Університет зміг протягом доби переорієнтувати процес навчання здобувачів на дистанційний режим.

Діяльність С. В. Петкова характеризується активною організаційною та науково-дослідною роботою. Під За період роботи в Університеті С. В. Петков опублікував більше 30 наукових праць, серед яких 2 навчальні посібники, 1 підручник, 1 монографія та 4 статті у виданнях, які на час публікації було включено до наукометричних баз Scopus або Web of Science Core Collection. Під його керівництвом було здійснено підготовку нового навчального курсу «Адміністративно-правова реформа в Україні» та реалізовано проект «Правові інструменти участі громадян у публічному управлінні».

Сергій Валерійович має гарні організаторські здібності, є комунікабельним та орієнтованим на результат. Відповідальний та креативний у проведенні заходів, користується авторитетом у колег. Професійні навички та особисті якості С. В. Петкова дозволяють рекомендувати його для роботи на аналогічній посаді або посаді вищого рівня.

ПРЕЗИДЕНТ



Б.І. ХОЛОД

УНІВЕРСИТЕТ СЕРТИФІКОВАНО ТА АКРЕДИТОВАНО МІЖНАРОДНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ  
THE UNIVERSITY HAS BEEN CERTIFIED AND ACCREDITED BY INTERNATIONAL ORGANIZATIONS

